

## 『ぎゅっと耳鼻咽喉科看護』お詫びと訂正

弊社書籍『ぎゅっと耳鼻咽喉科看護』の本文に誤りがありました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

p.97 「ぎゅっと器機紹介：口腔内の診察で使用する器具」

フレンケル舌圧子とチェルマック舌圧子が異なっていました。

【誤】



【正】

